



Rychliki, dn. 12 kwietnia 2023 r.

2710.5.2023

ODPOWIEDZI DO SWZ

*w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, które prowadzone jest w trybie art. 275 pkt 1 (trybie podstawowym bez negocjacji) o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) – dalej ustawy PZP na zadanie pn: „**Budowa infrastruktury kulturalnej w Powodowie w postaci świetlicy wiejskiej**”.*

Nr postępowania: 2710.5.2023

Gmina Rychliki reprezentowana przez Wójta Gminy Rychliki jako zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając na podstawie art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) odpowiada na pytania zadane do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Zapytanie nr 1

1. Elementy z demontażu mają podlegać przeniesieniu. Gdzie ? Czy należy przewidzieć fundamenty ? Prosimy załączyć opracowanie montażu w nowym miejscu.
2. Czy konieczna jest jakaś wycinka drzew ? Inwestor posiada zgodę na to ?
3. Czy jest już wykonane docelowe przyłącze energetyczne o docelowej mocy ?
4. Prosimy o przekazanie uzgodnień z gestorami sieci - przyłącze energetyczne.
5. Prosimy o załączenie zestawienia oprav oświetleniowych.
6. W opisie do projektu jest mowa o pokryciu z blachy a w przedmiarze z dachówki ceramicznej. Jakie przyjąć do wyceny ?
7. Czy drzwi mają być wykonane jako pcv ?
8. Czy zadanie obejmuje jakieś wyposażenie wewnętrzne pomieszczeń ?
9. Czy trzeba wykonać nową studnię wodomierzową ?
10. Dla powyższych prosimy o korektę przedmiaru jeżeli będzie konieczna z zaznaczeniem zmian.



Odpowiedź nr 1

1. W przedmiarze robót wskazano demontaż urządzeń zabawowych oraz siłowni zewnętrznej wraz z ogrodzeniem, tablicą informacyjną, ławkami wraz z montażem w wskazanym miejscu. Należy założyć koszty demontażu i montażu za projektowanym budynkiem świetlicy wiejskiej wraz z fundamentem betonowym w gruncie w sposób uniemożliwiający przemieszczanie się podczas użytkowania. Zamawiający po podpisaniu umowy dostarczy zgłoszony plan który nie będzie się różnił znacząco od istniejącego (jedynie przesunięcie w głąb działki za budynek świetlicy).
2. Nie jest konieczna wycinka drzew na które wymagane jest pozwolenie. Mogą występować niezinventaryzowane przez geodetę drzewa owocowe które należy usunąć w przypadku kolizji.
3. Zgodnie z projektem części branż elektrycznej obliczona moc szczytowa to 11,30 kW. Według zamawiającego zamówiona moc wynosi 12,5kW i jest wystarczająca.
4. Zgodnie z projektem części branży elektrycznej zasilanie odbywać się ma z istniejącego przyłącza.
5. Zgodnie z rysunkiem "E4" części branży elektrycznej oświetlenie podstawowe typ 1: 5szt.; typ 2: 1szt.; typ 3: 12szt.; typ 4: 2szt.
6. Należy przyjąć do wyceny zgodnie z opisem warstw na części graficznej projektu - dachówka ceramiczna w kolorze ceglastoczerwonym.
7. Drzwi zewnętrzne wycenić zgodnie z rysunkiem "A-07" jako aluminiowe 3-szybowe - światło przejścia po otwarciu skrzydeł 120cm.
8. Wyposażenie pomieszczeń w urządzenia sanitarne tj. ustęp, umywalki, pochwyty, zlew dwukomorowy, zlew gospodarczy na wys. 0,5m od podłogi oraz lustro w łazience. Pomieszczenia higieniczno-sanitarne wykończone zgodnie z przepisami do odbioru przez sanepid.
9. Włączenie do studni wodomierzowej istniejącej.
10. Przedmiar robót jest pomocniczy nie ma konieczności jego aktualizacji a zadanie należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym, STWiOR, obowiązującymi normami i przepisami budowlanymi oraz powyższymi odpowiedziami do pytań.